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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDIN
ÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MIN
AS GERAIS, NO DIA VINTE E DOIS 

DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO
 (22-10-2018). 

No dia vinte e dois de outubro de dois mil e dezoito
, às dezesseis horas e seis minutos, no 

Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do 
vereador Fernando Sampaio de Castro 

que contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em n
ome de Deus e do Povo Marianense 

declarou abertos os trabalhos. O presidente consult
ou os vereadores se queriam fazer a 

leitura da ata da Trigésima Segunda Reunião Ordiná
ria, realizada no dia onze de outubro 

de dois mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva
, não havendo manifestação contrária, a ata 

foi aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto d
e Lei nº 80/2018 (autoria do 

Prefeito Municipal); Leitura da Emenda Modificativa nº08/2018 (autoria do 

Vereador José Jarbas). Leitura das Indicações: nº 290/2018 (Autoria do 

Vereador Marcelo Macedo); nº 291, 292, 293 e 295
/2018 (Autoria do Vereador 

Deyvson Ribeiro); nº 294/2018 (Autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento). 

Leitura das Moções de Pesar: Pelo passamento
 da Senhora Marlene Bastos 

Pinto; (Autoria do vereador Ronaldo Alves Bento); 
pelo passamento do jovem Luiz 

Carlos da Silva Junior; (Autoria do vereador Ronaldo Alves Bento); pelo 

passamento da Senhora Maria Aparfecida Severiano
 (Autoria do vereador Ronaldo 

Alves bento); pelo passamento da Senhora Maria L
eonídia de Jesus (Autoria do 

vereador Ronaldo Alves Bento); pelo passamento da jovem Dayanne Yan
ka de 

Paiva Santos (autoria de todos os vereadores)
; pelo passamento da Senhora 

Margarida Batista (autoria do vereador Juliano Vasc
oncelos). A reunião ocorreu 

com intervalo. Votações: Emenda Modificativa nº
08/2018 (autoria do Vereador 

José Jarbas) ao Projeto de Lei 73/2018. Pela o
rdem, o vereador Antônio Marcos 

pediu para que fosse colocado o projeto em úni
ca discussão e votação. Pela 

ordem, o vereador Geraldo Sales concordou c
om a votação do projeto em única 

discussão e votação, mas reprovou a emenda.
 O vereador afirma que o projeto 

não nomeia as instituições, sendo assim ele diz
 que qualquer instituição poderá 

fazer parte no projeto, desde que sigam as especificações do programa. O 

vereador Marcelo concordou com o pedido do verea
dor Geraldo. Os vereadores 

autores do projeto, se manifestaram em relaçã
o a proposta da emenda, dizendo 

que o projeto é claro nas determinações do Troco
 Solidário. O vereador Bruno 

ressaltou a importância da emenda do Verea
dor José Jarbas, ele salientou a 

importância das intuições que fazem trabalhos imp
ortantes dentro da cidade. O 

presidente submeteu a emenda em única discussão
 e votação, sendo reprovada 

por unanimidade. Projeto de Lei nº 73/2018 (au
toria dos Vereadores Marcelo 

Macedo e Daniely Cristina Souza Alves). O pres
idente submeteu o projeto em 

única discussão e votação, sendo aprovado por
 unanimidade. Projeto de Lei 

nº 76/2018 (Autoria do Prefeito Municipal). Pela 
ordem o vereador Juliano solicitou 

que o projeto fosse colocado em única discussão 
e votação. O vereador Bruno 

discordou do pedido. O vereador Bruno escla
receu que não é contra o projeto, 

mas sim a abertura de mais setenta vagas no proje
to, uma vez que o programa 

Renda Mínima se encontra êm processo de investigação. Para ele
 a abertu - 
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vagas pode vir a prejudicar o processo. Diante disso, o vereador solicitou que 
fosse colocado em votação no plenário o adiamento de votação, até que se tenha 
uma resposta do processo de investigação. Em discordância do que foi dito, o 

vereador Geraldo acredita que o aumento das vagas não irá prejudicar o processo 
de investigação, ele acredita que essa abertura será na verdade benéfica ao 
passo que existem famílias que necessitam do programa. Os vereadores Antônio 
Marcos, Daniely Cristina, Bruno Mól, Marcelo Macedo, José Jarbas e Deyvson 
Ribeiro, foram a favor do adiamento da votação, ao passo que os demais 
vereadores, João Bosco, Juliano Vasconcelos, Gerson Cunha, Ronaldo Alves, 
Geraldo Sales, Cristiano Vilas Boas, Adimar José Cota, Edson Agostinho, votaram 

contra o adiamento. Com a palavra o presidente Fernando acabou por indeferir o 
pedido de adiamento, submetendo o projeto em primeira discussão e votação, 
sendo aprovado com o voto contrário do vereador Bruno. O vereador Edson, no 
que diz respeito ao Projeto de Lei 76/2018, pediu que fosse levado em 
consideração a contratação de duas pessoas que mantivessem os banheiros da 
prefeitura abertos. Ele ressalta que existem muitas pessoas que vem do distrito e 
reclamam que os banheiros estão sempre fechados, e que em decorrência disso 

elas acabam tendo que procurar banheiro nos comércios arredores. Palavra 
Livre. Nada mais havendo, o presidente encerrou a reunião às dezessete horas e cinquenta 

e sete minutos, e para constar, lavrou—s__ç;esta ata que, após lida e se aprovada, será assinada. 


